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Tema: Corriente Eléctrica
Problemas propuestos
1. Una corriente estable de 2,50 A fluye en un 7. Dos resistencias (Ri y R») se conectan en paralelo

conductor durante 4,00 min. (a) ;Cudnta carga
circula por el conductor? (b) ;Cuéntos electrones
han circulado?

Una porcién de alambre de cobre (p = 1,7x10%
Q.m) tiene una seccién transversal de 4,0 mm? y
una longitud de 2,0 m. (@) ;Cudl es la resistencia
eléctrica del alambre? (b) ;Cudl es la diferencia de
potencial en el alambre cuando conduce una
corriente de 10 A?

Cuando wusted oprime los botones de su
calculadora de bolsillo, la bateria proporciona una
corriente de 300 pA durante 10,0 ms. (a) ;[Qué
cantidad de carga circula durante ese tiempo? (b)
(Cuantos electrones fluyen en ese periodo?

Una corriente de 10 A en cierto conductor produce
una diferencia de potencial de 2,0 V entre sus
extremos. Si el conductor es 6hmico, (a) (qué
corriente producird una diferencia de potencial de
6,0 V? (b) ;Si el conductor es de cobre de seccién
0,32 m? cual serd el largo necesario para conseguir
esa resistencia?

Varias resistencias de 40 Q son conectadas de
forma tal que circulan 1,5 A cuando se las
conectan a una fuente de 12 V. ;Con qué
distribucién de las resistencias es posible lograr
esto?

Tres resistencias que se conectan en paralelo
tienen los valores de 330 Q, 100 Q y 220 Q (como
se muestra en la figura). (a) ;Cudl es la resistencia
equivalente de la combinaciéon? (b) Cuando la
combinacion se conecta a una bateria, la corriente
en la resistencia de 100 Q es de 0,12 A, ;qué
potencia consume la resistencia de 330 Q?
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entre los extremos de una bateria ideal de 12 V. La
resistencia R; tiene un valor de 24 Q mientras que
por la resistencia R circula una corriente de 0,25
A. (a) {Cudl es la diferencia de potencial en cada
resistencia? (b) ;Cudl es la corriente que circula
por la resistencia R;? (¢) ;Cudl es el valor de la
resistencia de R»?

Para el circuito de la figura halle: (a) la resistencia
equivalente y (b) la corriente que circula por cada
resistencia. (c¢) La potencia consumida por cada
resistencia.
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En el circuito de la figura: (a) halle la corriente
que entrega la bateria; (b) halle la corriente, la
diferencia de potencial sobre la resistencia de 1
Q (c) (Qué potencia suministra la fuente? (d) Si
se necesita proteger el circuito /qué
caracteristicas deberia tener el fusible?

7 Q 3Q

2,3Q 7Q
20V 60 10
8 Q 10 Q



Departamento de Fisica

UNSL

Fisica (Tecnicatura OV, Explotacion Minera y Proc. Minerales)

Problemas complementarios

1.

La plata tiene 5,8x10%® electrones libres por
m°. Si la intensidad de corriente en un hilo de
plata es de 10 A y el radio de dicho hilo es de
1,0 mm, ;cudl es la velocidad de arrastre de
los electrones?

Una fibra nerviosa (axén) se puede
considerar como un largo cilindro. Si su radio
es de 5,0 pum, su longitud es de 0,30 m y su
resistencia de 7,64x10° Q ;cudl es la
resistividad del axén?

Se mide la corriente que circula por un
dispositivo electrénico a diferentes voltajes
que se aplican en el mismo. Cuando la
diferencia de potencial es de 0 V, 0,50 V y
0,75 V la corriente encontrada es 0 A, 0,010
Ay 0,015 A, respectivamente. A partir de
estos datos, elabore una grafica y determine
si dicho dispositivo cumple o no, con la ley
de Ohm. Si es asf calcule su resistencia.

4.

S.
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Una ldmpara de automdvil transporta una
corriente de 1,2 A cuando es conectada a la
bateria de 12 V. ;Cudl es su resistencia?

En la figura tenemos tres resistencias R; =
50 Q, Ro =15 Q y Ry = 25 Q en cuatro
circuitos diferentes. Para cada circuito halle:
(a) la corriente que circula por cada
resistencia y (b) la corriente total. (c¢) La
potencia consumida por cada resistencia y la
total.

£=30V

£=30V I £=3,0V e=30V
| . I |
“ 9 A "
.!ll Ry




